


MAGEF CAPITAL SICAV, a.s. je investiční
fond specializující se na nemovitosti v
České republice, na Slovensku a v
Chorvatsku. Naš ím cílem je zhodnocení
kapitálu prostřednictvím strategických
investic do nemovitostí určených k
prodeji, pronájmu a rekreaci. Díky našemu
působení na třech různorodých trzích
máme možnost využ ívat specifické
př í lež itosti a diverzifikovat rizika.



Projekt Nové Bydlení Senica se nachází v klidné
části města Senica, které je strategicky
situováno v Trnavském kraji na západě
Slovenska. Tento moderní rezidenční projekt je
navržen tak, aby splňoval všechny požadavky
současného bydlení a poskytoval pohodlné a
kvalitní bydlení pro rodiny, mladé páry i
jednotlivce, kteří hledají svůj nový domov.





Integrity

Innovation

Projekt Nové Bydlení Senica se nachází
v lokalitě, která nabízí klidné a
bezpečné prostředí s veškerou
potřebnou infrastrukturou v dosahu.
Město Senica poskytuje obyvatelům
širokou škálu služeb, jako jsou školy,
školky, obchody, zdravotnická zařízení a
sportovní centra. Okolí města nabízí
také možnosti pro rekreaci a
volnočasové aktivity, včetně parků,
turistických tras a cyklostezek, které
jsou ideální pro rodiny s dětmi a aktivní
jedince.
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Jednou z hlavních výhod bydlení v projektu Nové Bydlení Senica
je výborná dopravní dostupnost a blízkost k větším městům,
jako je Trnava a Bratislava. Město Senica je dobře propojeno
silniční sítí, což umožňuje snadný a rychlý přístup do okolních
měst i do hlavního města. Navíc, Senica nabízí klidné a
příjemné prostředí pro život, daleko od ruchu velkoměsta, což z
ní činí ideální místo pro rodinný život.
Další výhodou projektu Nové Bydlení Senica je možnost
snadného financování. Byty v projektu jsou vhodné pro
financování hypotékou, což znamená, že zájemci mají přístup k
výhodným podmínkám pro získání svého nového domova.
Projekt navíc nabízí atraktivní ceny, které jsou
konkurenceschopné v porovnání s jinými rezidenčními projekty
v regionu, což z něj činí cenově dostupnou možnost pro široké
spektrum kupujících.



Nové Bydlení Senica představuje výjimečnou
příležitost pro všechny, kteří hledají moderní
a komfortní bydlení v klidném prostředí s
výbornou dostupností k veškeré občanské
vybavenosti. Tento projekt je navržen tak,
aby splňoval potřeby různých cílových
skupin, ať už jde o mladé rodiny, jednotlivce
nebo starší páry hledající klidné místo pro
život. Díky výhodným podmínkám pro
financování a atraktivní lokalitě je Nové
Bydlení Senica ideální volbou pro váš nový
domov.
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